Avutonics

SENSOR DE FIBRA OPTICA

SERIE BF3

Muchas gracias por elegir los productos Autonics
Por su seguridad, por favor lea lo siguiente antes de usar el producto

(m] Especificaciones

Modelo BF3RX [ BF3RX-P
Tiempo de respuesta Max. 1ms

Fuente de alimentacién | 12-24VCC #0%(Ondulacién P: Max. 10%)
Consumo de corriente Max. 40mA

Fuente de luz LED rojo(modulado)

Ajuste de sensibilidad Ajuste VR (Doble ajuste: Ajuste grueso, Ajuste fino)

Modo de funcionamiento | Seleccion de: Light ON/Dark ON por cable de control

OUTPUT Colector abierto NPN o PNP

« Voltaje de carga: Max. 30VCC

« Corriente de carga: Max. 200mA

« Voltaje residual - NPN: Max.1V, PNP: Max. 2.5V

Salida de control

100
75 —\
Deteccion
de la distancia| °0
(%) 25

05 1 15 2

Longitud del cable de fibra dptica (m)

(m] Caracteristica de la distancia de deteccién
por longitud de cable de fibra 6ptica

% La distancia de deteccion de tipo reflectiva se basa

en papel blanco no brillante tamafio (50x50mm).
La distancia de deteccion puede disminuir a Max. 20%
sobre el tratamiento de corte del cable de fibra optica.

X La distancia de deteccién es variable de acuerdo a la

longitud del cable de fibra éptica como se muestra en

el grafico.

Circuito de Proteccion Proteccion contra polaridad inversa, proteccion contra salida de corto circuito

Indicacion Indicador de operacién: LED rojo

Resistencia de aislamiento | Min. 20MQ (a 500VCC megger)

+240V de onda cuadrada de ruido (ancho de pulso:1ps)

Fuerza de ruido . .
por simulador de ruido

Rigidez dieléctrica 1,000VCA 50/60Hz por 1 minuto

Amplitud de 1.5mm a una frecuencia de 10 a 55Hz

(W] Precauciones de Seguridad

% Por favor guarde y revise las instrucciones antes de usar esta unidad.

X Por favor siga las reglas de seguridad que se presentan a continuacion:
A Advertencia Puede resultar herido si no sigue las instrucciones adecuadamente.
.. El dispositivo puede dafarse o puede causar una lesién si no se siguen
A Precaucion correctamente las instrucciones.
X La siguiente es una explicacion de los simbolos usados en la operacion del manual.
/A\Precaucion: Puede haber peligro o causar una lesion bajo condiciones especiales.

| A Advertencia \

1. En caso de usar esta unidad con maquinaria (Nuclear, equipo médico, tren, barco, vehiculo,
avion, aparatos de combustion, dispositivo de seguridad, crimen / equipo de prevencion de
desastres, etc) que pueden causar dafios a la vida humana o la propiedad, se requiere la
instalacion de dispositivos a prueba de fallos.

Puede provocar un incendio, lesiones personales o dafios a la propiedad.
2. No desarmar ni modificar esta unidad.
Puede ocasionar un choque eléctrico o incendio.

| A Precaucion |

1. Esta unidad no debe usarse en exteriores.
Puede acortar el ciclo de vida del producto o un choque eléctrico. Use este producto soélo en
interiores. No utilice el producto en exteriores o lugares sujetos a temperaturas o humedad.
(Ejemplos: lluvia, suciedad, nieve, rayos directos de sol, condensacion, etc.)
2. No use esta unidad en lugares donde se encuentre gas inflamable o explosivo.
Puede causar un incendio o una explosion.
. Por favor, tome en cuenta las especificaciones de voltaje y no suministre alimentacién CA.
Puede causar dafios en el producto.
4. Por favor, revise la polaridad de alimentacién y el cableado errado.
Puede causar dafios en el producto.
5. No usar esta unidad en lugares en donde existan vibracion o impacto.
Puede causar dafios en el producto.
. Al limpiar la unidad, no use agua o solventes organicos use toallas secas.
Puede causar una descarga eléctrica o un incendio que puede dafar al producto.

w

(2]

Resistencia a la vibracion

en cada una de las direcciones X,Y, Z durante 2 horas

Resistencia de Choque | 500m/s?(50G) las direcciones X,Y, Z por 3 veces

lluminacion ambiental| Luz de sol:Max. 11,000/x, Lampara incandescente: Max. 3.000/x
JAmbiente| Temperatura ambiente| -10 a 50°C, almacenaje: -25 a 70°C
Humedad ambiente| 35 a 85%RH, Aimacenaje: 35 a 85%RH
Material Caja: ABS, Cubierta: Policarbonato
Cable 1a5'mm, 4—hiI0§, Longitud: ?m(AWG24, Qiémgtro del nucleo: 0.08mm,
Numero de nucleos: 40, Diametro del aislamiento: 1mm)
Accesorios VR ajuste driver, soporte de montaje, tornillos / tuercas

Peso de la unidad

Aprox. 90g

xLa temperatura o la humedad mencionadas en el ambiente indican un ambiente de
sin congelacién o condensacion.

m] Instalaciones

1. Montaje de unidad amplificador
1)Al montar el amplificador
®Enganche la parte frontal del amplificador en
el riel DIN (o soporte).
@Pulse la parte posterior del amplificador en
el riel DIN (o soporte).
2)Al soltar el amplificador
Utilice un destornillador para mover el obturador
en la parte posterior de del amplificador hacia atras.

2. Montaje de cable de fibra 6ptica
— Soporte L

Ajuste de tornillo (Max. M3)
Apriete de torque (Max. 2kg fscm)

[ I | xNota:
4‘&—‘: Si el tornillo de ajuste de
Tuerca de
_tit

aPrieta con un torque mayor
al especificado, la cubierta
de | cable de fibra optica se
puede danar.

fijacion

-,

3. Conexién del cable de fibra 6ptica'y amplificador

[m] Como especificarlo

[BF3] [Rx]-

(m] Diagrama de circuito de salida de control

Modelo Circuito de sensores de fibra 6ptica Conexioén
I Café)+V
- Q( ) L — . (Dark ON)
_(Negro) Salida ? i
, g +
Salida S Max. 200mA 12-24VCC
NPN £ | Pn():toer?tc,;gﬁn i 30V - | £10%
colector 2| |sobrecorriente 15
abierto 3 ~Q Azul)OV :
o (Azul) * i (Light ON)
10kQ 3 (Blanco)Control
L % O
%Cuando seleccione Dark ON o Light ON, por favor use cable de control(Blanco).
— i (Café)+V
* (Dark ON)
Protectcién
=H  contra
Salida & [ |sobrecorriente 39V: Max. 200mA  + 1224VCC
5] : -
PNP ELE' i (Negro) Salida - | #10%
colector || o
abierto 3
o . hd ’ (Light ON)
1/?/'\(;\} ,\ (Blanco)Control
" xCuando seleccione Dark ON o Light ON, por favor use cable de control(Blanco).

Salida de control Salida NPN colector abierto
P Salida PNP colector abierto
Fuente de luz I -
[rRx | LED Rojo |
Articulo
IBFB ‘ Sensor de fibra éptica |

(@] Dimensiones

©Amplificador

(Unidad: mm)
©Soporte

35
14
i
©
©
~ 2
27

@5 Cable 2m

12

o

(m] Modo de operacion y tabla de tiempo

Modo de Operacién | Light ON Dark ON
Receptor .Luz recibida
Luz interrumpida

ON
OFF

Indicador de operacion
(LED rojo)

ON
OFF

Nota)1. El control de salida TR estara apagado por 0.5 seg. después de la alimentacién, con el fin
de evitar un mal funcionamiento del sensor de fibra éptica.
2. Si la terminal de la salida de control esta en corto circuito o fluye mas alla de la corriente
nominal, la sefial de control no se emitird normalmente debido al circuito de proteccion.

W
N N
= N N

Transistor salida

1

X Las especificaciones anteriores pueden cambiar sin previo aviso.

(W] Conexiones
©Cable de fibra 6ptica Serie FD (Reflexién difusa)

Objeto
de deteccion

‘ : (Dark ON)

(*1) y

(Café)12-24VCC

(Negro)OUT _L+ 12-24vCC

+10%

(Azul)OV

‘ (Light ON)

II Objeto de deteccion
[

(Blanco)Control

© Cable de fibra 6ptica Series FT/GT(Barrera)

(Dark ON)
1 I
+ 12-24VCC

2) 'L +10%

% Conexion de carga:(*1) —»Para Salida NPN colector abierto, (*2)--Para Salida NPN colector abierto.
% Cuando seleccione Dark ON o Light ON, por favor use cable de control(Blanco).

(Azul)OV

(Luz ON)

(Blanco)Control

/
Receptor ® Ju
—
CO———(C_©
—
Transmisor

®Abra la palanca de bloqueo en direccion (¢~) (desbloquear).
®@Inserte el cable de fibra optica lentamente en el amplificador (Profundidad: 21mm)
®Cierre la palanca de bloqueo en direccion () (Bloquear).

4. Sensibilidad
®Ajuste como sensibilidad 6ptima de acuerdo con el orden como se muestra a continuacion.
®@Por favor observe la tabla de abajo ya que la ldmpara de operacion se cambiara por método de deteccion.

(m] Modelo del cable de fibra 6ptica

®Nombre del modelo del Cable de fibra 6ptica (todos los modelos)

®FD—-310-05 ®FDCS—320-05 eFD—420-06B OFTS2—-320—05 @FT—420—10R
®FD—320—-05 ®FDS—420-05 ®FD—-620—10R ®FTS—420-10 oFT—420—-13B
®FD—-320—-10 OFDS2—-420—-05 @FD—-620—13B OFTS2-420—10 @FTC—1520-05
®FD—-620—10 ®FD—-320—-F ®FDC—320—-06B @FT—420-10C ®FTC—1520—-06B
®FD-610M—10 @FD-320—F1 ®FT-310-05 OFTC-220-05 @FTC—220—05R
oFDS-310-05 @FD-320-F2 ®FT—320-05 OFTC—-320-10 @GT—420—13H2
®FDS-320-05 @FD—620—10H  @FT-420-10 OFTCS—220-05 @GD—420—20H2
®FDS2-320-05 OFD-620—15H1 @FT—430M—-10 OFTS1-320-05 @GD—-620—20H2
®FDS—620—10 @®FDC—320—F OFTP-320-10  ®FT—420-10H @®GD-620—20H2S
OFDS2-620—-10 @FD—-320—-05R ®FTS—310-05 OFT—420—15H1 @GD—-420—-20H2S
®FD—-420-05 oFD—320—06B OFTS2-310—05 @FT—320—05R
®FDC—-320-05 @FD—420-05R OFTS—320-05 ®FT—320—-06B
©Especificaciéon (Ejemplo)
Tipo de Radio Min. Distancia
sensor | Modelo | permitido objeto | dedeteccion| Dimensiones
de banda| detectable |(mm)
12 2000
. |FT32005 [15R 605 |70 e i
o 20.5 \M3X0.5 \ﬂ
3 20 2000
8
= 3 12
FT-420-10 | 30R 21 |200
© = 3¢
N
\o1 © M4X0.7 22
Adaptador 12 2000
Tl 1
3 = =
2 FD-320-05 | 15R 20.03 |20 i‘ M3X0.5 \ 251
2 2-00.5
S
3 18 2000
® 3| 15 ‘
2 |Fp620-10 0.03 |50 !
= [FD62010130R 00, @+ liii—=
2-01 M6X0.75 2-92.2

XLa especificacion de otros modelos se indica en el catalogo total.
% El cable de fibra 6ptica marcado como debe utilizarse con el adaptador CI— T {{E=.

(m] Precauciones de Uso

N =

. No raspar la seccion transversal del cable de fibra dptica.

g [Tipo de deteccién Alust VR . Interceptar una fuente de luz intensa como la luz solar, foco dentro del rango de angulo
D | Reflexion Juste de inclinacion del sensor fotoeléctrico
: Barrera GRUESO| FINO ; - I
O | difusa 3. No aplique una fuerte fuerza de tension al cable de fibra optica.
El ajuste (grueso) debera fijarse al min. hd 4. En caso de instalar el cable de fibra 6ptica, asegurese de no doblar el cable de fibra 6ptica
1 | Ajuste inicial y el ajuste fino debera colocarse al s (@\ mas alla de la tolerancia mencionada en el catalogo total.
centro. Mi/n () () 5. Al cablear el sensor fotoeléctrico con la linea de alto voltaje, la linea de alimentacién en el
- - . mismo conducto, puede causar un mal funcionamiento o problemas mecanicos.
Light ON | Light ON Fiio ol aiust | cién ON ON v Por lo tanto por favor asegurese de cablear de forma separada o use diferentes conductos.
e ed ajuste (gtfgesg)la Ia _plos?on t X (@\ 6. Evite instalar la unidad en lugares donde haya gas corrosivo, severo o polvo, etc.
2 | glrando en setn 1do Abef r?j Oll eln amente ; 7. En caso de conectar carga inductiva como relé CC a carga, use cable blindado, diodo
Elﬂl]]>l Elﬂlll — [([I[D cuando se esta recibiendo 1a luz. Min. ) ) y varistor a manera de remover el ruido.
- - - - - ON 8. El cable amplificador debe usarse poco, ya que puede causar un mal funcionamiento
Light ON | Light ON Gire el ajuste (f|’no) hasta que este’ en A por la oleada a través del cable largo.
3 OFF hacia (-), girelo hasta que esté en (@\ 9. Cuando esté manchadoen la parte de deteccion del cable de fibra 6ptica, por favor
> | ON hacia (+) otra vez, confirme que esta oFF limpie suavemente con un pafio seco.
o[ — d[J1o| seré la posicion A. )+ Pero no use material organico como alcalino, acido y &cido cromico.
; ; - 10. Cuando se use suministro de alimentacion de switcheo como fuente de suministro de
Ahora gire el ajuste (fino) hasta que este i
Dark ON | Dark ON | ON%acia (+J) girélo hz)asta quSeste en :Eglrig:cts OFF o alimentacion, la terminal F.G debera de estar a tierra y el condensador para remover el
. OFF hacia (-) ofra vez, cuando no se esté | no se (@% ruido se debera de instalar entre OV y la terminal F.G.
I recibiendo luz. Ahora confirme que esta | hecesita
alp— 1P| es 1a posicion B. (Cuando no este en ON, | posterior-|(-)(+) ON Al tacio +V
la posicion max. sera B.) mente imentacion Sensor de
de switcheo ov \d OV fibra éptica
Fijelo a la mitad entre las posiciones A ‘<®>’ B (SMPS) ; Céo-oc(j” a 0(-11 uf /400V) P
5 — —_ AyB. ( } F.G. : Condensador para
Esta sera la mejor posicion de ajuste. A eliminar el ruido
H ; i i 4 v
Light ON | Light ON Si no puede hacer el ajuste con el método (@\ Cuadro
6 de arriba, coloque el ajuste (fino) en la %”
o >| o — o posicién méxima hacia (+), entonces M'/ ()(+) 11. Ambiente de Instalacion
vuelva a realizar el proceso. in. Mx. + Se debera de instalar en interiores  + Altitud Max. 2,000m
» Grado de contaminacion 2 « Categoria de Instalacion Il
Ii] ACCGSOTIOS (Unidad:mm) % Puede causar un mal funcionamiento si no se siguen las instrucciones anteriores.
Modelo Dimensiones Caracteristicas |E| Prod t . . |
roauctos principales
M3X0.5 24.6 23
mSensores de proximidad
FTH-310 26 I 26 I mSensores fotoeléctricos
12 8 mSensores de area
f—— 1000 s mSensores de fibra optica
mSensores para puertas
mSensores de presion
5.8 . mContadores
M4X0.7 2 o4 Tubo de proteccion mTemporizadores Avto
3 5nti mEncoders rotativos
FTH-410 o7] or ] para fibra Gptica aUnidades de display w.autonics.com
12 8 (Choque,vibracion, mControladores de alimentacion Tu apoyo total en automatizacion industrial
1000 D corte de Cable) mControladores de sensores 3 Vangdang-dong, Yangsan-si, Gyeongnam, 626.847,
mMedidores para panel Korea
mPantallas HMI Bl 402 1 I Bucheon Tochno Park, 193, Yakdao-dong,
M6X0.75 o7 25.5 mControladores de temperatura iS’fg‘gﬁgj“ggg'g;kfxgg’géggz’sj%;'?l&ad ’
mMedidores de pulsos/tacometros « Emal - salos@aufonics com
I I mTransductores de humedad/temperatura - oo
FDH-610 1 8 mMotores a pasos/drivers/controladores de movimiento progﬁacﬂprESt'as o Sen: pro Sho@autamescom
f—l 1000 f— mMarcador laser (CO2, Nd:YAG)
EP-ES-08-0080H




	Precauciones de Seguridad
	Como especificarlo
	Dimensiones
	Modo de operación y tabla de tiempo
	Especificaciones
	Diagrama de circuito de salida de control
	Conexiones
	Característica de la distancia de detecciónpor longitud de cable de fibra óptica
	Instalaciones
	Accesorios
	Modelo del cable de fibra óptica
	Precauciones de Uso
	Productos principales

